EJERCICIOS CAP. 9 – Mankiw

Ejercicio 1

a. Sin Comercio
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b. 
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	Sin Comercio
	Con comercio
	Cambio

	EC
	A
	A+B+C
	+B+C

	EP
	B+D
	D
	-B

	ET
	A+B+D
	A+B+C+D
	+C


Ejercicio 2

a.
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	Con comercio

	EC
	A+B+C

	EP
	D

	ET
	A+B+C+D


b.
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 disminuyen




	
	P Mundial original
	P mundial frío anormal
	Cambio

	EC
	A+B+C+D+E+F+G
	A+B+C
	-D-E-F-G

	EP
	H
	D+H
	+D

	ET
	A+B+C+D+E+F+G+H
	A+B+C+D+H
	-E-F-G


Los que ganan son los productores de vinos de EE.UU. Los que pierden son los consumidores de vino de EE.UU. El bienestar de EE.UU. en su conjunto disminuye.

Ejercicio  7

(a)

Mercado EE.UU.

Equilibrio (QS en EE.UU. = QD en EE.UU.) = (Q = 60, P = 40)

Mercado Suiza

Equilibrio (QS en Suiza = QD en Suiza) = (Q = 50, P = 20)

(b)

Mercado Mundial

QS total en el mundo = QS en EE.UU.+ QS en Suiza

QD total en el mundo = QD en EE.UU.+ QD en Suiza
Equilibrio (QS total en el mundo = QD total en el mundo) = (Q = 105, P = 30)

(c)

QS total en el mundo = 105

QS en EE.UU. = 40

QS en Suiza = 65

QD total en el mundo = 105

QD en EE.UU. = 70

QD en Suiza = 35

EE.UU. importa porque su demanda interna (70) es mayor que su oferta interna (40). Suiza exporta éstos 30 de diferencia, que a su vez es la diferencia entre su oferta interna (65) y su demanda interna (35).

(d)

Cuando se abre el comercio la producción en EE.UU. cae de 60 a 40. El empleo en EE.UU. cae. 

En Suiza sucede lo contrario. 

Los que se benefician son los productores suizos y los consumidores estadounidenses. Los que se perjudican son los consumidores suizos y los productores estadounidenses.

Ejercicio 12
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El Precio interior del acero aumenta desde (P Mundial) hasta (P mundial + subsidio).

La cantidad producida total de acero aumenta. Sin embargo, la cantidad consumida al interior disminuye (aumentan las exportaciones).

Los cambios en los excedentes son de acuerdo al siguiente cuadro:

	
	Sin subsidio
	Con subsidio
	Cambio

	EC
	A+B+C
	A
	-B-C

	EP
	F+G+H+I
	B+C+D+F+G+H+I
	+B+C+D

	IE
	0
	-C-D-E
	-C-D-E

	ET
	A+B+C+F+G+H+I
	A+B+F+G+H+I-E
	-C-E


